«Учусь быть взрослым»   8 класс
Заключительное занятие «Мои ценности»

Цель: Формирование у обучающихся убеждённости в приоритетности ценностей экологии и здоровья в работе специалиста любой профессии;

Развивать коммуникативные навыки; умение работать в команде; защищать созданный проект;

Ход занятия:

1. Вступительное слово (Чтение эссе «Баллада о синей пепельнице»;  работа с иллюстрацией «Эра милосердия»

2. Обсуждение:

- что такое ценность по вашему мнению?

- могут ли у каждого человека быть свои приоритетные ценности, своё мнение аргументируйте

- есть ли ценности, которые важны для всего человечества?

- какую роль ценности играют в выборе профессии? 
- в течение 5 минут подумайте, запишите те ценности, которые важны для вашей выбранной профессии или для той сферы профессиональной деятельности, которая для вас подходит.

3. Мы с вами третье занятие говорим о ценностях. Сейчас объединитесь в две команды. У вас есть бумага, клей, фломастеры. В течение 10 минут необходимо создать дом ваших ценностей. Фундамент – это основание; стены – это то, что может в течении жизни изменяться, но надо помнить, что они держат крышу. Крыша – это те ценности, которые важны для души, радостного бытия. Как только ваш дом будет готов, продумайте его презентацию

4. Презентация выполненных проектов.

5. Самостоятельная работа в рабочих тетрадях стр. 12 (допишите, внесите коррективы, если это необходимо)
6. Рефлексия 

Закончите предложение «Каждый человек выбирает свои ценности в жизни, я выбираю………………………………………………… потому что………………………………………………………

7. Заключение. Вручение плакатов. Благодарность. Задание на неделю.

Учусь быть взрослым 9 класс

Тема: как повысить сопротивляемость организма к экологическому стрессу. Моё питание.

Цели: преодолеть безразличное отношение в повседневной жизни к экологическим проблемам и правилам здорового образа жизни:

Развивать познавательные и интеллектуальные способности учащихся, умение прогнозировать Развивать коммуникативные навыки; умение работать в команде; защищать созданный проект;

результаты своего выбора, принимать ответственное решение.
Ход занятия:

1. Вводная беседа 

На прошлом занятии мы говорили о том, что такое стресс, разбирали возможные сценарии конструктивного поведения в условиях стресса, пытались выяснить, стресс – это хорошо или плохо.

Предлагаю вам в течение 5 минут записать в тетрадях 3 -4 совета для друзей, как следует вести себя в стрессовой ситуации. Постарайтесь объяснить, почему вы даёте именно эти советы, прогнозируя результат.

2. Обсуждение.

3. На доске записано: профессия, стресс, питание. Эти слова взаимосвязаны между собой или нет? Ваши аргументы. Давайте разбираться.

4. Чтение «Как уйти от негативных эмоций» 

Определите и запишите в тетради те стрессовые факторы, которые могут присутствовать в вашей будущей профессиональной деятельности.

5. Выполняем задание 9 стр.19- 20.

6. Проектное задание: учитывая результаты теста, спроектируйте своё меню, если чего – то не найдёте в картинках, можно дописать

7. Работа в группах

8. Защита проектов.

9. Задание: стр 21 таблица 10.
Авторитет среди людей     Авторитет среди людей

Богатство                                      Богатство

Друзья                                        Друзья

Здоровье                                 Здоровье

Здоровый образ жизни          Здоровый образ жизни

Любовь                                Любовь

Власть     Власть

Родственники                             Родственники

Своё мнение                                     Своё мнение  

Семья                                         Семья
Творчество                                     Творчество
Терпимость                           Терпимость
Работа                                          Работа 
Устойчивое развитие       Устойчивое развитие
Трудолюбие                         Трудолюбие
Уверенность в себе                   Уверенность в себе
Цель в жизни              Цель в жизни
Азарт в жизни                Азарт в жизни

